

一位国际模特人才公司总监的成功之路

13年前，一位澳大利亚模特偶然发现印度之美；现在，他是一家人才管理公司的合伙人兼总监，为五十多位模特提供代理。公司的一些模特在纽约、巴黎、伦敦和米兰的时尚T台上绽放光彩。

他为印度超模 Pooja Mor 在国际舞台上崭露头角，铺平了道路。在获得光鲜亮丽的成功的同时，他非常谦卑、非常友好。这些品格和他的成功有关，也和他修炼一门古老的东方功法息息相关。

马克·卢伯瑞克 (Mark Luburic) 出生于澳大利亚的悉尼。父母是克罗地亚人，60年代末从克罗地亚移民到澳洲。当时，克罗地亚处于南斯拉夫的共产主义统治之下，所以，他们搬到一个可以更好地享有自由和生活的国家。马克5岁那年，家人又搬到澳洲的布里斯本，他在那里长大。

马克曾经梦想着当一位职业足球运动员，但后来成为一位职业模特，前往欧洲、亚洲、中东——一路碰到了很多成功人士。

2006年，是他生活发生转折的一年。他和妻子斯托贝 (Gunita Stobe) 以模特的身份来到印度。他们很快意识到印度和国际市场存在巨大的差距。成立一家以国际标准来运作的模特机构，在这里变得很有必要。

马克说，“印度对美的看法，和世界上其它地方非常不同。这里的标杆是宝莱坞。海外客户则寻求更加多样化的美。所以，我们成立了 (模特) 人才管理公司 Anima Creative Management。”

这家模特公司开始为印度各地的模特



印度超模 Pooja Mor 在国际舞台上崭露头角，获得光鲜亮丽成功的同时。

代理，横跨印度南部到东北部。

公司在印度和海外取得了巨大的成功，为模特进入国际社会施展才能搭建起桥梁。

马克表示，成功来之不易，幕后有大量工作和付出。“从模特人才管理，到摄影师、发型师、化妆师，再到所有一切整合到一起，进行推广，这绝非易事。

有时需要全天候工作，参加活动，并与各界建立联系。”

2012年，马克感到每周工作7天所带来的压力和紧紧地压迫着他的疲惫。

“我感到要喝几杯才能应酬，才能将晚上的时间打发过去”，他说，“甚至是在没有活动的日子里，我回到家需要喝点酒，开瓶啤酒，或者抽根水斗烟，来放松自己。但是，过了一会，身体开始感觉不太舒服。”

马克后来尝试了瑜伽、踢足球，同一年，别人向他介绍法轮功，他说，没有一点犹豫，他决定要尝试一下。

尝试之后，“我没有惊天动地的感觉，但感到一种独特的平静。这让我有意愿继续参加接下来的学习班。3周之后，突然间，我没有任何要喝酒和吸烟的想法。这种感觉令人惊叹。”

朋友建议他读读法轮功的《转法轮》那本书。“一开始阅读，我就迷上了。无法把书放下来，我知道我发现了非常特别的东西。”

得知大陆法轮功学员遭到中共严重迫害，马克吃了一惊。

法轮大法信息中心提供的数据显示，自1999年以来，“数百万法轮功学员被非法监禁、洗脑和酷刑，有数千人死亡。”

马克说，“我无法理解中共迫害法轮功。这种功法令我受益匪浅，也令百万人、千万人受益。法轮功教导了如此平和的原则，但受到中共的残酷迫害。”

他对此感到非常难过，希望提高人们对迫害关注。因此，他开始将法轮功传单放在车里，以便他在街头向人们散

发，让更多人了解发生在中国的迫害。

当问及如何在工作和生活之间找到良好的平衡，马克表示这归功于法轮功的原则“真、善、忍”。

“现在，无论是在家里还是在工作中，我都能在高压下做出更加理性和冷静的决定。”

修炼法轮功后，马克改变了自己和同事共事的方式，“我更能为与我一起工作的人着想，尝试站在他们的角度考虑问题，并找到解决问题的方法。”

“模特的职业，可能极具挑战性，因此我们会尽力让每个人达到他们的期望目标，并专注于模特所要做好的事情，即日常美容、身体健康 (保持良好的体态)、守时、礼貌、在任何时候保持谦虚、专业。只要做好所有这些事情，他们就会给自己带来最大的成功机会。”

“我学到的最重要的教训以及我向模特提供的教导是：每个人都有自己的路，永远不要把他们和其它任何模特作比较。努力工作，遵循自然规则很重要，一切会水到渠成。”

马克说，他发现印度的时尚产业与纽约或巴黎相比有很大的不同，因为这些大城市多年来一直是时尚行业的主要枢纽，而印度向海外人士敞开大门约13年。

“令人兴奋的是，印度这里充满了新鲜感。”

“我确实喜欢这里的生活，因为在这里，你只要微笑，就可以与社会任何阶层的陌生人交流或联系。”◎ (DAKSHA DEVNANI 报导 / 乔琦译)

一场意外让生命重塑

十八年前，罗立惠二十二岁，她怀抱对自我的期许和未来的憧憬，进入南科电子产业工作，过着和时间赛跑的生活，在滚滚红尘中拼搏。许多人羡慕科技人收入优渥，她却在每天工作十二小时以上的熬夜、加班、高压下，感叹自己到底为了什么要那么拼命，然后用行尸走肉的身躯享受金钱带来的愉悦呢？几番寻思后，立惠在三十岁那年，走到了人生中的十字路口。

“我那时想如果年轻时努力赚钱，未来就可以提早退休，可是就在体力大不如前的情况下，我接触到了直销。我揣想如果可以在赚钱的同时也从保健食品中获得了健康，那不是两全其美吗？于是我辞掉电子业的工作做起了直销。”

秉持着要做到最好的态度，立惠披星戴月、全力冲刺，在短短三年内晋升快速，达到了让周遭人跌破眼镜的位阶。“然而，当我收入达到最高峰的时候，我却看到人性最丑陋的那一面。因为这就是一个踩着下线往上爬，却没有办法带着所有伙伴一起成功的行业。我看到自己赚了钱，我的好朋友却被淘汰了，这件事情带给我很大的冲击！”

立志“工作三五年，享受一辈子”的梦想，在你争我夺、你死我活的现实中幻灭，就在立惠挣扎于道德与成就之间的抉择时，她在一次健康检查中迎来生命的低谷。“当时有一个医生问我说，你想知道你是第几期吗？你已经到第四期 (末期) 了！”

风云突变来得太快，对一个三十岁的年轻女子来说实在太过沉重，她深刻感受到肉身的不堪一击，体验到自己和死亡的距离如此接近。她说：“我在医院同时接受电疗和化疗，那样的过程真的会让你觉得人一旦生了病，那你真的就什么也不是，只能把自己交出来，医生护士叫你做什么就做什么，整个躯体完全交给别人主宰。在这样无奈的情况下，我对生死其实是置之死地而后生的，还把自己的资产后事都交代了，觉得该什么时候走就什么时候走吧！只是

想到妈妈却很难过，很难过自己都这么大了，竟然还生病让家人担心。”

人生无常，一场大病让立惠不得不停下追名逐利的脚步，在病榻上省思自己要的究竟是什么。“在直销里，我被名利情冲昏了头，觉得自己就是要成功，所以不断的冲，很快赚到人生的第一桶金。但失去了健康后，只觉得过去汲汲追求的金钱、名啊都不重要了，这几年赚到的财富变得什么也不是。”

因病痛难以成眠的日日夜夜，立惠曾经问自己：“为什么是我？”但人生中很多时候的失去，其实只是为了让人明白，生命中什么才是最重要的。她平静说道：“现在回想之前的种种，我好象突然明白为什么会生这场病了！我甚至有一种体悟，是不是老天爷想透过这样的方式要我停下来，好对新检视自己留在世上的意义，找到一条真正的路。因为如果我没有生病，我是没有办法放下那些常人向往的东西的。”

黑暗中的曙光

就在最脆弱黑暗的日子里，她收到各方亲朋好友介绍的养身秘方，在五花八门的选择中，她看到了法轮功的光明与纯净。“大阿姨向我推荐了法轮功，我问她这要多少钱呢？大姨说法轮功不收钱不收礼，义务教功，师父只看你向上向善的那颗心，直指人心！阿姨这番话让我在心中喊着，这就是我要找的，我要修的就是这个！”

然而刚开始，立惠并不明白修炼是怎么回事，只是跟着同修一起学法、炼功，在忍中提升自己的境界。“其中让我觉得最困难的就是炼第五套功法时，该如何突破一个小时的最后一刻。每当忍到想哭的时候，我都会想起师父说的话：‘在真正的劫难当中或过关当中，你试一试，难忍，你忍一忍；看着不行，说难行，那么你就试一试看到底行不行。如果你真能做到的话，你发现真是柳暗花明又一村！’” (《转法轮》)

在立惠咬牙坚忍，于苦中消去不好

东西的时候，她的身体也在不断的净化着。“刚开始炼功不久，有一段时间我会象生理期一样排出黑色的血，一开始我有点害怕，但同修和我交流，师父在法中提到：‘在常人社会中为了名、利、人与人之间的争夺，你睡不好、吃不好，你把身体已经搞的相当不象样了，在另外的空间看你的身体，那骨头都是一块块黑的。就这样的身体，一下子给你净化出来，一点反应没有也不行，所以你会没有反应。’” (《转法轮》) 后来我心里也慢慢稳定下来，黑血排了一段时间后就消失了，整个身体感觉到一身轻。”

在一股“决心成为修炼人，就要努力做到”的坚持中，立惠慢慢突破了打坐的关卡，她的人生观、世界观、宇宙观也在一点一滴的学法中，飞快的翻升升华着。“我从小在爸妈的呵护疼爱下长大，衣食无缺，想要什么几乎就可以得到什么，因为这样的关系，养成一种什么都是自己说了算的强势个性，觉得大家都得听我的，不能被人说。虽然刚开始修炼前几年，我不甚了解大法的内涵，连向内找是什么都不知道，但透过不断的学法，我开始懂得找自己，我意识到无论在家庭里还是在工作上，所遇到的一切事情都和修炼息息相关。”

立惠补充道：“以前如果发生冲击自己的事情，会觉得都是别人的问题，都是因为某某如何如何，都是谁谁才会这样，反正错的都是别人，维护的都是自己。但现在我的第一念不是这样想了，我会去思考，这件事情为什么会发生在我身上？是不是自己有哪里没有做好？是不是内心还有什么执着心没有去掉？”

她悟到曾经走过的路，都是为了改变自己心的所做的一切铺垫。“修炼就象在人间云游一样，遇到的每一件事情、每一个人，甚至我所拥有的能力都是有原因的，都是为了铺陈一条让自己升华的路，一条让众生与大法结缘的路。所以既然发生是必然的、有原因的，就应该在当下放下自我，理解别人所处的位置，真正设身处地站在对方的

立场考虑。只要能够看自己、找自己，很多事情就会改变。”

当遇事首先想着放下自己，不考虑自己时，她的自我也在不断的消融，心清如镜，豁然开朗，甚至忘记自己曾经生过一场大病。“从我三十岁修炼至今已经十年了，现在四十岁的我看起来反而更象年轻人，身体状况也比年轻时候还好。以前因为工作的关系怎么睡都睡不饱，觉得很累很没有精神，筋骨容易酸痛，现在的我神清气爽、脸色红润，每次回到家，爸爸看着我脸时都会说，你炼功炼得不错嘛！”

唯一获得幸福的路

不知不觉，一转眼十年过去了，立惠由一个陷入绝境的癌症末期病人，变成了一切都健康美好的人，不知道的朋友根本就看不出她曾经在死亡线上苦苦挣扎过。她说：“回过头来，我常想如果不曾历经这一切，我没有办法知道自己为什么来到人世间。原本，我所追求的一切都是为了让自己的生活更好，但当修炼法轮大法之后，我才发现这些都是最表面虚幻的东西。现在当我遇到人生中的任何困难、瓶颈和冲击时，我因为大法不再迷茫害怕，这才是最让我感到踏实富足的，也是人间任何东西都无法相比的。”

一开始，立惠以为人生最大的财富不在于户头有多少钱，而是拥有一个无病无痛的身体，但当她在坚持“真、善、忍”的路上感受到生命的复苏，亲身体会到脆弱渺小的自己因修炼大法而拥有宇宙中最珍贵的价值时，她发现这世间再也没有别的路能带人们返回到最纯净美好的净土了，唯有法轮大法！

她诚恳地说：“我内心非常感谢师父，感谢命运中这场最珍贵的安排，让自己能停下脚步找到人生的真谛和方向。我很庆幸能在今生成为一个大法弟子，我会更加珍惜和精进，不辜负师父对我们的慈悲救度。”◎ (文 / 沈容)



法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美、简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在网络书店 (<https://TiantiBooks.org>) 或香港大道书店，(地址：香港九龙尖沙咀梳士巴利道3号星光行7楼728A室，电话：(852) 3102-0178) 有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/> 可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给 freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可 (连结请通过安全凭证)

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给 dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP (由于IP有时效性，可以多试几个)。动态网可透过国外信箱发邮件给 d_ip@dongtaiwang.com 来取得。请用动态网突破封锁：<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载

<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgp>、<http://wujieluian.com/download/um.apk> ©

